



Békés Megyei Tisza Kálmán Szakképző Iskola, Gimnázium, Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Kollégium

Orosháza • Békés • Dévaványa

✉ 5900 Orosháza, Kossuth tér 1.

☎ 06 (68) 411-811

☎ 06 (68) 412-021

@ oroshaza@tizsakalman.hu

OM: 028390 Akkreditációs lajstromszám: AL-0977 Felnőttképzési nyilvántartási szám: 04-0021-05 www.tizsakalman.hu

Diósné Ambrus Erzsébet
DÁMK

Baloghné Berényi Erzsébet
Ványai Ambrus Általános Iskola

Dévaványa

Tisztelt Intézményvezető / Igazgató Asszony!

A 2014/15-ös tanévre elkészült esemény-naptárunk fontos iskolai programjainkkal, melyek közül az egyik legrangosabb lebonyolítását nem tudjuk megoldani városi együttműködés nélkül.

Mint eddig minden évben, idén is a **szalagavató ünnepségünket** a József Attila Művelődési Ház, a Kádár Ferenc Művészeti Iskola színháztermében szeretnénk lebonyolítani

2015. február 27-én (pénteken).

Az előző évhez hasonlóan a terem technikai eszközeit is igénybe szeretnénk venni, technikai segítő munkatárssal, aki biztosan kezeli a magas szintű berendezéseket.

A diákok látványos nyitó és záró táncának előadásához, a műsorra felkészüléshez igényelnék még (szintén az idén februári gyakorlatnak megfelelően):

- a színházterem melletti citeratermet,
- és a színházterem mögötti képzőművészeti termet öltözőknek,
- a színpad melletti irodaszobát a színpadra felvonuláshoz.

Az ünnepség utáni megvendégléshez pedig

- a volt moziterem melletti táncöltözőt és
- a zongoraterem benyíló részét a büféeszközök (frissítők, kávéfőző) tárolásához.

A szalagavatót megelőzően *egy gyakorló és egy főpróbát* szeretnénk a fenti helyek igénybevételeivel és személy segítségével megtartani.

A közös fizikai egységű, de különböző fenntartás alá tartozó helyek miatt kérem szíves segítségeket, hogy mindhárom intézmény közös megegyezésére az eddigi évek rendkívül színvonalas rendezvényeihez hűen tudjuk az idei évben is megrendezni ezt a – mind a családok, mind az iskolák számára – felejthetetlen ünnepélyt.

Az új törvényi feltételekhez illeszkedő összetett árajánlatos, hosszas engedélyeztetési eljárás lebonyolítása nem lenne szükséges abban az esetben, ha mind a DÁMK, mind a hozzánk hasonlóan KLIK irányítású Ványai Ambrus Iskola a Túrér Partja Alapítványunkat támogatva, eltekintene a terem- és eszközhasználati díj kiszabásától.

Úgy vélem, a középiskola, az itt tanuló diákok (zömmel az általános iskola volt tanulói), az itt dolgozó pedagógusok mindannyian, igen aktívan veszik ki részüket szinte minden városi program lebonyolításában, járulnak hozzá ezek sikeréhez, legyen szó megemlékezésekről, szabadidős, kulturális vagy sportprogramokról.

Hálás köszönettel vennénk ezt a felajánlást, hiszen az ünnepség megszervezése így is igen nagy anyagi terhet ró mind a diákokra, családjaikra, mind az iskolára (ArtisJus szerzői, műsorszámok után fizetendő összeg, egyéb költségek: szervezésben, meghívóhoz, vendéglátásban, dekorációhoz, amely utóbbi pl. már több évben a művészeti iskola szalagavatót követő alapítványi báljára szívesen rendelkezésre bocsátottunk).

Kérem szíves pozitív döntéseket ez ügyben, hiszen ez esetben fenntartónk felé (árajánlatok benyújtása helyett) örömmel jelezhetem e nemes gesztust, mellyel a középiskolai szalagavató támogatásához így hozzájárul a helyi általános iskola és a Dévaványai Általános Művelődési Központ is.

Dévaványa, 2014. augusztus 21.

Szívélyes köszönettel:

Tóth Erika
szakközépiskolai intézményegység vezető